

# МАЛЬТА (НА 5 ДНЕЙ С ВЫЛЕТОМ ИЗ ВИЛЬНЮСА)

## 1 ДЕНЬ

- Авиаперелёт Вильнюс - Мальта авиакомпанией Ryanair
- Прибытие на Мальту
- Трансфер в отель 3\* по системе «Фортуна» или другой выбранной отель Mayflower 3\* / Soreda 4\* / Santana 4\* / Gilleru 4\* (за доп. плату)
- Размещение в отеле
- Свободное время
- Ночь в отеле

Отель Mayflower 3\* расположен в городе Сент-Полс-Бей, в 700 метрах от Национального аквариума Мальты и в 5 минутах ходьбы от пляжа Буджибба. На территории обустроена терраса для загара с бассейном, работает ресторан и фитнес-центр. Гостям предоставляется бесплатный Wi-Fi. Во всех номерах установлен кондиционер, шкаф и телевизор с плоским экраном, а также оборудована собственная ванная комната. В числе удобств чайник. В некоторых номерах имеется балкон. По утрам сервируется завтрак «шведский стол».

Подробнее об отеле Mayflower 3\* [здесь](#).

Отель Soreda 4\* находится в Ауре, между Буджиббой и поселком Сент-Полс-Бэй. Гостям предоставляется бесплатный Wi-Fi. К услугам гостей 2 открытых бассейна, крытый бассейн с гидромассажем и фитнес-клуб Express с тренажерным залом и сауной. Просторные номера располагают кондиционером, балконом, собственной ванной комнатой с феном, спутниковым телевидением, мини-баром и чайником. По вечерам для гостей проводят развлекательные программы с выступлениями местных исполнителей. В лаундж-баре отеля установлен телевизор с широким экраном, по которому можно смотреть крупные международные спортивные мероприятия. К услугам гостей отеля также небольшая комната для игр с 2 бильярдными столами. В ресторане отеля подают завтрак, обед и ужин. Завтрак и ужин сервируют в виде «шведского стола». Летом можно заказать напитки и закуски на террасе на крыше с панорамным видом на Средиземное море. Подробнее об отеле Soreda 4\* [здесь](#).

Отель Santana 4\* с панорамным видом из окон и видом на море из бассейна на крыше расположен в загородной местности у залива Святого Павла. Расстояние от отеля до набережной составляет всего 150 метров. До песчаного пляжа и расположенного за ним галечного пляжа можно пройти менее чем за 5 минут. Во всех номерах отеля Santana имеется телевизор, кондиционер и собственная ванная комната. В большинстве номеров есть балкон. На всей территории действует бесплатный Wi-Fi. В саду отеля работает открытый бар, где можно расслабиться и отдохнуть, наслаждаясь живой развлекательной программой. В распоряжении гостей отеля Santana крытый бассейн с гидромассажем, сауна и тренажерный зал. В отеле можно пройти косметические процедуры. При отеле работает ресторан, кафе и бар у бассейна на крыше с панорамным видом на море. Подробнее об отеле Santana 4\* [здесь](#).

Отель Gilliegu Harbour 4\* находится на берегу моря в заливе Святого Павла. Отель предлагает бесплатный Wi-Fi, бассейн и номера с кондиционерами, балконом, телевизором и отдельной ванной комнатой. Из некоторых номеров отеля Gilliegu открываются виды на рыболовную гавань залива Святого Павла. Ресторан отеля Gilliegu специализируется на блюдах из рыбы, и предлагает блюда местной и интернациональной кухни. Отель Gilliegu находится в 5-ти минутах ходьбы от магазинов, ресторанов и баров Бугиббы. Подробнее об отеле Gilliegu Harbour 4\* [здесь](#).

## 2 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсия в Валлетту (продолжительность экскурсии ~4-х часов, дополнительно оплачиваются входные билеты)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Экскурсия посвящена столице Мальты, построенной рыцарями Ордена Святого Иоанна в 1566 году. Орден правил на Мальте на протяжении 268 лет и оставил за собой уникальное историческое и культурное наследие, ярким примером которого и является город Валлетта. Мы совершим увлекательную пешеходную прогулку по старинным улочкам к Верхним садам Баракка, откуда открывается великолепный вид на Большую гавань. Во время экскурсии мы посетим Собор Святого Иоана, являющийся одним из величайших сокровищ Мальты, включая музей, где выставлены полотна великого Караваджо. Прогуливаясь вниз по главной улице Республики, также увидим площадь Св. Георгия и Дворец Великих Магистров.

## 3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсия в Мдину (продолжительность экскурсии ~4-х часов)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Экскурсия в Мдину познакомит нас с древней столицей Мальты, которая была построена на месте первых поселений еще в бронзовом веке. Узкие витиеватые улочки ведут к крепостным бастионам, откуда открывается великолепный панорамный вид на просторы Мальты. Мы пройдем по городу мимо строений, которые относятся к разным архитектурным стилям, увидим средневековые дворцы и кафедральный собор Св. Павла, который на протяжении многих столетий является главным собором и местом службы Архиепископа Мальты. Покидая "Город Тишины" через Греческие ворота, мы проследуем к утесам Дингли полюбоваться морскими просторами и отвесными скалами. Тур закончится посещением ботанических садов Святого Антония, расположенными рядом с летней резиденцией президента Мальты.

#### **4 ДЕНЬ**

- Завтрак в отеле
- Экскурсия «Три города: Сенглеа - Коспикуа - Витториоза» (продолжительность экскурсии ~4-х часов)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Мы проедем через три древних города, не раз выдержавших осаду врагов: Сенглеа, Коспикуа и Витториоза. Эти города стали местом первого поселения Ордена Св.Иоанна на Мальте в 1530 году. Прогулявшись по узким улочкам города Vittoriosa, где сохранилось много старинных зданий, которые напомнят нам о временах мальтийских рыцарей. Из садов города Senglea Вы сможете полюбоваться впечатляющими видами с обзором в 360° на Большую Гавань - главные морские ворота Мальты и форт Sant Angelo, откуда Великий Магистр La Valette руководил обороной острова во времена Великой Осады 1565 года.

#### **5 ДЕНЬ**

- Раннее освобождение номеров
- Трансфер в аэропорт
- Авиаперелёт Мальта - Вильнюс авиакомпанией Ryanair
- Прибытие в Вильнюс